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Profil odcinający ze zintegrowaną siatką zbrojącą   

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz  

 do wykonywania połączeń pomiędzy obróbkami blacharskimi (np. dach płaski, 

taras) a ETICS  

 

Właściwości  z tworzywa sztucznego, ze zintegrowaną siatką zbrojącą  

 z plastikowymi łącznikami do zamocowania w materiale termoizolacyjnym  

 

Format  długość: 250 cm  

 

Podłoże 

Wymagania Systemy elewacyjne:  
Klej użyty do przyklejenia płyt termoizolacyjnych musi być wystarczająco 
wyschnięty. Obowiązują czasy schnięcia i wiązania organicznej masy klejowej lub 
mineralnej zaprawy klejowej zawarte w odpowiednich instrukcjach technicznych.  
Płyta izolacyjna musi być czysta, sucha, nieprzesunięta i równa oraz musi 
posiadać równe krawędzie.  
 
Zalecenie:  
Wykonać zbrojenie płyt izolacyjnych przed wykonaniem oblachowania.  
 
Renowacja powierzchni otynkowanych:  
Podłoże musi być stabilne, równe, suche i wolne od substancji pogarszających 
przyczepność (np. tłuszczu, brudu).  
Sprawdzić podłoże pod kątem wytrzymałości i nierówności.  

Przygotowania Renowacja powierzchni otynkowanych:  
Usunąć mocno wystające elementy tynku. Większe nierówności wyrównać, np. 
przy użyciu odpowiedniej zaprawy.  
 
Informacje ogólne:  
Wykonać oblachowanie i odpowiednio zamocować na podłożu. Jeśli oblachowanie 
mocowane jest w materiale izolacyjnym, użyć odpowiednich elementów 
montażowych StoFix.  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Minimalna temperatura podłoża i powietrza: +5 °C 
Maksymalna temperatura podłoża i powietrza: +40 °C 

Zużycie Wykonanie  Zużycie ok. 
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    1,00 m/m 

 Zużycie materiału uzależnione jest między innymi od obróbki, podłoża oraz 
konsystencji. Podane wartości dotyczące zużycia należy traktować jako 
orientacyjne. Dokładne wartości dotyczące zużycia należy ustalić dla danego 
obiektu. 

Aplikacja  
Profil nałożyć na zamontowaną blachę tak, aby nad górną krawędzią blachy 
pozostało kilka milimetrów luzu umożliwiającego ruch. Połączenia między 
elementami blaszanymi oraz połączenia między profilami ułożyć z przesunięciem. 
Profil ułożyć całkowicie równo. Profil zamocować do materiału izolacyjnego za 
pomocą dołączonych kołków z tworzywa sztucznego.  
 
Rozłożyć zintegrowane pasmo siatki. Nałożyć tynk podkładowy na szerokość 
profilu i zintegrowanego pasma siatki na całej powierzchni. Osadzić profil i pasmo 
siatki w świeżo naniesionym tynku podkładowym.  
 
Pozostawić tynk podkładowy do wyschnięcia. Wykonać zbrojenie na całej 
powierzchni i doprowadzić siatkę Sto-Glasfasergewebe aż do krawędzi 
oddzielającej profilu.  
 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

Każdy profil dostarczany jest z 6 kołkami z tworzywa sztucznego. Dzięki temu 
możliwe jest osadzanie kołków w odstępach ok. 50 cm. 

Dostawa 

Kolor biały  

Składowanie 

Warunki magazynowania Składować w suchym miejscu w pozycji poziomej. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 
  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej informacje lub dane odnoszą się do 
standardowych zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one 
użytkownika z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
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działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 
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